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Міністерство охорони здоров'я
України

Щодо Державної стратегії регіонального
розвитку України на період до 2027 року
та звіту про стратегічну екологічну оцінку

На виконання Указу Президента України від 20.09.2019 № 713 «Про
невідкладні заходи щодо забезпечення економічного зростання, стимулювання
розвитку регіонів та запобігання корупції» та відповідно до Закону України
«Про засади державної регіональної політики», постанови Кабінету Міністрів
України від 11.11.2015 № 931 «Про затвердження Порядку розроблення
Державної стратегії регіонального розвитку України і плану заходів з її
реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності
реалізації зазначених Стратегії і плану заходів», Міністерство розвитку громад
та територій України підготовлено проєкт постанови Кабінету Міністрів
України «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку до
2027 року».

У відповідності до статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну
оцінку», якою передбачено, що проект документа державного планування, звіт
про стратегічну екологічну оцінку та повідомлення про оприлюднення цих
документів подає замовник (на паперових носіях та в електронному вигляді) до
центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері
охорони навколишнього природного середовища та до центрального органу
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я
надсилаємо вам проект Державної стратегії регіонального розвитку України на
період до 2027 року та звіт про стратегічну екологічну оцінку (додаються).

Також повідомляємо, що Міністерством розміщено повідомлення про
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оприлюднення проекту Державної стратегії регіонального розвитку України на
період до 2027 та звіту про стратегічну екологічну оцінку в двох засобах
масової інформації та на офіційному веб-сайті Міністерства такого змісту:

Назва публікації: «Звіт про стратегічну екологічну оцінку Державної
стратегії регіонального розвитку на період до 2027 року»

Текст публікації:
«Міністерство розвитку громад та територій України повідомляє про

проведення стратегічної екологічної оцінки Державної стратегії регіонального
розвитку на період до 2027 року.

У проекті Стратегії визначено тенденції та основні проблеми соціально-
економічного розвитку регіонів в контексті загальнодержавних викликів,
запропоновано 3 стратегічні цілі регіонального розвитку:

формування згуртованої країни в соціальному, економічному, екологічному
та просторовому вимірах;

підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів;
ефективне людиноцентричне багаторівневе врядування.
В рамках досягнення стратегічних цілей передбачено реалізацію низки

операційних цілей та завдань.
У проекті Стратегії запропоновано нові підходи до політики регіонального

розвитку у новому плановому періоді, а саме: перехід від переважно
територіально нейтральної до територіально спрямованої політики розвитку
територій на основі стимулювання використання їх власного потенціалу.

У зв’язку з цим, визначено типи територій, на яких фокусуватиметься
державна регіональна політика протягом наступного планового періоду: гірські
території Українських Карпат, узбережжя Чорного та Азовського морів, зони
впливу міжнародних транспортних коридорів, прикордонні регіони, у тому
числі у несприятливих умовах, природно-заповідні території, міські
агломерації, центри економічного зростання, монофункціональні міські
поселення, сільські поселення у несприятливих умовах. Проведено
картографування та моделювання зазначених типів територій шляхом
використання ГІС-технологій.

Стратегія підлягає затвердженню Кабінетом Міністрів України.
Громадське обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку Державної

стратегії регіонального розвитку на період до 2027 року розпочинається 21
лютого 2020 року та завершується 23 березня 2020 року.

Способом участі громадськості є надання письмових зауважень і
пропозицій.

Міністерство розвитку громад та територій є органом, від якого можна
отримати інформацію щодо стратегічної екологічної оцінки Державної стратегії
регіонального розвитку на період до 2027 року.

З проектом Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2027
року, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у
тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується Державної
стратегії регіонального розвитку на період до 2027 року можна ознайомитися за
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адресою:
http://www.minregion.gov.ua/base-law/grom-convers/elektronni-konsultatsiyi-

z-gromadskistyu/proekt-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-pro-zatverdzhennya-
derzhavnoyi-strategiyi-regionalnogo-rozvitku-na-period-do-2027-roku/

Пропозиції та зауваження до звіту про стратегічну екологічну оцінку
Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2027 року просимо
надсилати до Міністерства розвитку громад та територій України за адресою:
01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9 або на електронну адресу
ZubkoSD@minregion.gov.ua до 23 березня 2020 року.

Наявна екологічна інформація, у тому числі пов’язана зі здоров’ям
населення, що стосується Державної стратегії регіонального розвитку на період
до 2027 року знаходиться за адресою: 03150, м. Київ, вул. Ділова, 24.

Необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.

Додатки:
1. Проект Державної стратегії регіонального розвитку України на період до 2027

року на ___ арк. в 1 прим.
2. Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту Державної стратегії

регіонального розвитку України на період до 2027 року на арк в 1 прим.
3. Заявка про розміщення контенту на офіційному веб-сайті Мінрегіону на

арк. в 1 прим.

Заступник Міністра В. НЕГОДА

Зубко Станіслав 044 207 18 25
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